

# МОЙ ПАМЯТНЫЙ НОВЫЙ ГОД

— НАШИ ИНТЕРВЬЮ —



П. И. КОЛПАКОВ —  
ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО  
СОЮЗА, РАЗВЕДЧИК В  
ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕ-  
ЧЕСТВЕННОЙ ВОИНЫ,  
УПРАВЛЯЮЩИЙ ОТ-  
ДЕЛЕНИЕМ СОВХОЗА  
«СЕВСКИЙ»:

— В декабре 1941 года немецко-фашистским захватчикам был нанесен смертельный удар на подступах к Москве. Готовился к наступлению и наш фронт. Мне и двум моим разведчикам было приказано во что бы то ни стало добыть нового «языка». На эту операцию отвели три дня.

В тыл врага проникли в ночь на 30 декабря. Весь следующий день пролежали под корягой

вывороченного снарядом дерева, в 100 метрах от передовых позиций немцев. Стало темнеть. И тут заметили двух фашистов, идущих к батарее. Они весело болтали. По всему видать — были подвыпившими. За спиной одного — термос. Другой нес огромный рюкзак. Решили брать...

В часе вернулись перед рассветом. Пленных сдали дежурному офицеру. Осматривая вещи фашистов, комполка, улыбаясь, сказал:

— Эти трофеи возьмите себе.

В термосе оказался наваристый борщ. В рюкзаке нашли несколько бутылок спирта, мясные консервы и другую провизию. И тут кто-то из боевых товарищей выкрикнул:

— Братцы, да сегодня же Новый, 1942-й год!

Как по мановению волшебной палочки на бруствере окопа оказалась геточка сосны, украшенная гильзами. Выпили за удачный рейд в тыл врага.

С немецкой стороны ахнула пушка, другая. Фашисты бесновались, не дождавшись своих снабженцев.